



2024-2025 年度

板橋扶輪社

ROTARY CLUB OF PANCHIAO



社長：邱性利 Trust
糾察：陳豐書 Alan

秘書：張立昇 Max
社刊主委：張慶林 Post

每星期四中午12：30分
新北市板橋區縣民大道二段8號 台北新板希爾頓酒店 舉行例會

中華民國 113 年 9 月 8 日 第 58 卷 第 9 期

Vol.58 No.9

歡慶 3000 次例會

祝 板橋扶輪社 · 新竹科園扶輪社聯合例會 圓滿成功



敬祝生日快樂

商村田 社友(39.09.10)Sticker

敬祝結婚週年紀念日快樂

♥ 邱建明 社友(70.09.08)Jia-Pin

陳春葉 女士(結婚四十三週年紀念日)

♥ 林當煒 社友(110.09.09)Joe

王昭文 女士(結婚三週年紀念日)

2023-24 年度圓夢團隊感恩餐會

時間：113 年 9 月 9 日(星期一) 下午 4：00

地點：新莊典華會館-六樓宴會廳

(新北市新莊區中央路 469 號)

參加人員：P.D.G. Syo-Tei 伉儷、D.G.E. Archi 伉儷、P.P. Alex、P.P. Terry 伉儷、P.P. Bank、P.P. Gas 伉儷、P.P. Life 伉儷、Jamie 伉儷、Schooling、Stone

賀金榜題名~恭賀社友子女孫兒於本年度考取學校

社友姓名	子女孫兒姓名	性別	稱謂	考取學校
PP Shi-Lo	蘇奕銓	男	外孫	美國西北大學化工系
PP Oral	簡于柔	女	孫女	國立中山大學資訊工程系
PP Bueno	王以婕	女	孫女	UCLA
Bus 社友	馬世宇	男	長子	科羅拉多大學電腦工程博士班
Peter 社友	潘紫緹	女	長女	UCL 倫敦大學學院金融管理學碩士

RYE Outbound 學生 陳韋霓 同學歸國報告

這一年在芬蘭的生活對我而言就像一場夢一樣，在芬蘭我遇到了很多很好的朋友、寄宿家庭、扶輪成員等等，他們都是我這一年最美好的回憶。回想起 8 月初和其他 84 位交換生在 Orientation Course 相遇的場景，當時的我們還對芬蘭的一切懵懵懂懂，一起在為期一周的營隊學習、認識芬蘭當地文化。現在的我們徹徹底底融入芬蘭文化。必須要有的桑拿、常常掛在嘴邊的 OHO, Mutta, Voi voi 等等。

和大家所知道的一樣，芬蘭的冬天特別冷，最低溫有時候會到-30 多度，那時對我而言心情真的大受影響。因為黑夜的時間特別長，幾乎沒有白天，有很長的一段時間心情特別的壓抑，會一直在想，現在的自己成為當時在臺灣期許的樣子嗎？自己是不是一個合格的交換生等等。好在我有一群很好的朋友和寄宿家庭，有他們在陪我聊天、出去玩，心情上得到很大的轉變。

芬蘭的學校生活也有很大的不一樣，對我而言應該是最大的文化差異。在臺灣平常的上學時間是早上八點至晚上八點半，來到芬蘭後突然變成早上八點到下午兩點，甚至有時候九點半才上學、十二點五十就下課。讓我有許多課餘的時間。

一開始其實不太知道該如何運用這些時間，放學回到家後就開開心心的躺在那滑手機到轟家回家，就這樣渾渾噩噩的度過一段時間。當我開始意識到自己真的有點太荒廢後，我也開始思考放學後到底該做甚麼。後來我開始有了很多不同的興趣，織毛線、串珠、參加芬蘭棒球隊和籃球隊等等。慢慢的充實了課餘生活。

最挫折的一件事還有在學校交不到朋友。大部分的芬蘭人是真的非常內向的。因為他們覺得自己的英文不夠好，不知道如何開口講，也會害怕自己造成別人的困擾。剛開學的自己，對這件事還挺無助的，在學校餐廳永遠都是自己一個人坐在那默默吃午餐，看見派遣至其他國家的人都有很多朋友一起出去時，就會覺得是不是自己不夠好，所以才交不到朋友。但到後來，在轟姊的幫助下，我慢慢交到一些朋友，其中有一個跟我體育課是同班。於是她在每一次上課都會教我一句芬蘭文，可能是誇獎別人的穿搭、誇獎別人某項體育玩的特別好等等，讓我在每一次體育課都和不同人講話，慢慢的學校的人也會主動上來和我講話。到最後我收穫了一群非常好的朋友，他們會和我一起午餐、邀請我加入他們的小組報告、為我準備驚喜離別派對等等。真的特別開心。

扶輪社也為我們籌辦許多大大小小的活動，Orientation Course、IB-CAMP、Lapland tour、Aland tour、Stockholm tour、Europe tour 等等。我很慶幸自己能參加到所有的活動和旅行。Lapland tour



是我最喜歡的旅行，因為那是唯一一個 85 位交換生都參加的活動，也是最後一次和大部分人見面。我們一起看了極光、騎馴鹿和哈士奇、滑雪、拜訪聖誕老人等等。是冬天最美好的回憶。Europe tour 我們在十五天裡，去了很多國家，愛沙尼亞、拉脫維亞、立陶宛、波蘭、斯洛伐克、匈牙利、奧地利、德國、捷克，每天都充滿著歡笑聲，看見了不同風情的歐洲。交換學生對我而言是特別重要的存在，和他們待在一起的時間真的很開心，我和一個臺灣人、德國人、兩個日本人、加拿大人、紐西蘭人，我們七個特別好，甚至在大旅被評為 Best Group。不管到哪裡都是黏在一起，永遠都有講不完的話。甚至彼此之間也都沒有祕密，遇到甚麼事情，都很願意和彼此訴說。我很開心在這一年能遇見他們，並成為如此要好的朋友。

這一過的非常快，感覺才剛開始但其實已經結束了。很捨不得與朋友們、與芬蘭道別，也希望這可以是一場永遠醒不來的夢。這一年我學到了很多除了課本以外的道理，特別是珍惜這件事。我很慶幸我有這樣的機會成為交換學生，在這一年遇到很多很好的朋友、接待家庭、扶輪社成員等等。希望未來還有機會能在見到這一年所遇到的人，也希望三年後趕快到來，因為這一年將會是我和我的好朋友在臺灣碰面一起讀大學的時間！



扶輪之宗旨

四大考驗



扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

遇事反省然後言或行

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

辦事處：236023新北市土城區裕生路21巷6弄37號B1-2

電話：02-8966-2246

傳真：02-8966-2234

E-mail: pccr@ms53.hinet.net

www.pccr.org.tw

例會事項報告

第 2999 次例會
(八月二十九日)

一、出席報告

社友人數：79 名 補出席人數：17 名
出席人數：40 名 免計出席：12 名
缺席人數：10 名 出席率：87%

二、本次例會我們想念您！

Bus, Bright, Civil, Frank, Infinity, Jamie, Pipe, Sticker, Stone, Young

三、來賓與友社社友

姓名	所屬社	邀請人
陳韋霓 同學	REY Outbound 學生	本社
李昕穎 同學	新竹竹北扶輪社 (REY 交換學生)	本社
謝佩頤 同學	台中西屯扶輪社 (REY 交換學生)	本社
辻大成 同學	日本白馬扶輪社 (REY 交換學生)	本社
周煜凱 同學	中和圓通扶輪社 (REY 交換學生)	本社

四、捐款報告

分攤捐款

承上期		245,000
Construction	第一期	4,250
Young	第一期	6,250
合計		10,500
累計		255,500

一般捐款

Archi	歡喜 Care 千金韋霓精彩歸國分享	1,000
Jyi-Lih	生日快樂	1,000
Alan	1.熊空拜訪 Jia-Pin，熱情招待 2.韋霓回社精彩分享	1,000
合計		NT\$3,000

一般捐款(IOU)

Care	開心，女兒韋霓回社裡分享交換生活點滴	6,000
Tiger	1.熊空拜訪 Jip-Pin，回嚐冠軍咖啡 2.歡迎韋霓同學歸國	2,000
E.Fu.Ku	9/1 生日快樂	1,000
Bus	9/5 生日快樂	1,000
Land	9/7 生日快樂	1,000
Steven	8/31 夫人生日快樂	1,000
Stone	開心，女兒韋霓回社裡分享交換生活點滴	1,000
合計		NT\$13,000

指定用途捐款

張煥章總監當選人 扶輪公益網 貳萬元
陳錫文社友 板橋義警中隊 貳萬元

本週節目

第 3000 例會

113 年 09 月 08 日

- 慶祝第 3000 次例會暨板橋扶輪社 新竹科園社聯合例會、中秋女賓夕晚宴

節目預告

第 3001 例會

113 年 09 月 12 日

- 主講人：哲邦建設 劉朝沛 董事長
- 講題：劉摩登的鳥世界
- 節目介紹人：曹永央 節目主委
- 召開九月份理事會